

1 июня – Международный день защиты детей

Дорогие юные жители региона! Поздравляю вас с Международным днём защиты детей! Символично, что с этого праздника детства начинается календарное лето, а для большинства школьников – долгожданные каникулы. Сегодня в нашем регионе почти 400 тысяч детей и каждый третий ребёнок воспитывается в многодетных семьях. Эта праздничная дата напоминает всем взрослым о высокой ответственности, которую мы несём за них. Сделать каждого ребёнка счастливее – совместная задача семьи и государства. Сегодня возможности для этого есть. Реализуется много новых и уже зарекомен-

довавших себя проектов, нацеленных на раскрытие потенциала каждого ребёнка и формирование семейных ценностей. В этот день особые слова благодарности выражаю всем взрослым: родителям, старшему поколению членов семьи – бабушкам и дедушкам, воспитателям, учителям и наставникам за заботу, душевное тепло и добро, которое вы дарите детям. Особая признательность – многодетным и приёмным семьям. Уверен, общими усилиями мы воспитаем настоящих граждан нашего Отечества.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Дорогие ребята и уважаемые взрослые! От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей! В первый день лета мы отмечаем праздник детства, радости и надежды. У школьников начинаются летние каникулы – интересное, наполненное яркими событиями время. Первое июня напоминает нам, взрослым, о том, как важна постоянная забота о юном поколении, о соблюдении и уважении прав ребёнка, о нашей ответственности за будущее растущих граждан. Дети – наше богатство. Ради них мы работаем и живём, строим планы, надеемся на

счастье. Спасибо всем, кто посвятил себя работе с детьми. Особая благодарность семьям, где дети окружены родительской любовью и вниманием, нашим бабушкам и дедушкам, чья мудрость бережёт ребят от невзгод, учит верить в добро и справедливость. Доброго всем здоровья, благополучия, взаимопонимания! А юным жителям Голышмановского округа – забываемого, весёлого лета, новых друзей и открытий!

Александр ЛЕДАКОВ, глава
Голышмановского
городского округа



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЁТСЯ С ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА.

6+

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 44 (10828)

31 МАЯ 2024

ПЯТНИЦА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

К отдыху готовы? Всегда готовы!

С 5 июня в Голышмановском городском округе стартует летняя оздоровительная кампания



Пусть все дети на Земле будут всегда такими весёлыми, радостными и счастливыми, как эти юные голышмановцы

Самым востребованным местом отдыха остаются лагеря с дневным пребыванием. Традиционно в конце учебного года представители межведомственной комиссии проверяют их готовность к приёму детей.

– Результаты проверки показали, что соблюдены необходимые нормы СанПиНа. Создали условия для обязательного сна детей до 10 лет, для более взрослых ребят предусмотрен «тихий час». Составили график питания с завтраками, обедами и полдниками. При подготовке пришкольных лагерей укрепили их материальную

базу. Особое внимание уделили противопожарной и антитеррористической безопасности. Этим летом открыем 15 лагерей с дневным пребыванием на территории нашего округа: 13 – в образовательных учреждениях, по одному – в молодёжном центре и спортивной школе. Будет три смены, каждая – по 15 рабочих дней. Подготовлены программы отдыха, в которые включены подвижные игры на свежем воздухе, различные экскурсии, акции, спортивные, культурные и профилактические мероприятия. Мы должны позаботиться о том, чтобы летний отдых детей был многогранным, развивающим и творческим, а главное – безопасным, – рассказала ведущий спе-

циалист окружного центра развития образования Жанар Исакова.

За лето 1365 юных голышмановцев отдохнут в лагерях с дневным пребыванием. В самом большом из них, организованном при школе № 2, за две смены отдохнут 192 ребёнка. Режим работы: с 8:00 до 16:30.

Этим летом снова организуют досуговые площадки при учреждениях культуры, образования, спорта, молодёжной политики и соцзащиты округа. Как отмечают организаторы летнего отдыха, такая форма работы с детьми считается эффективной и малозатратной.

Елена СОНИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ТРУДОВОЕ ЛЕТО

Не бездельные каникулы

За лето планируется временно трудоустроить больше 500 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Для них создадут рабочие места в организациях разных форм собственности.

Ребятам предложат вакансии помощников водителя, культорганизатора, инструктора по спорту, библиотекаря, делопроизводителя, подсобных рабочих. Рабочие по благоустройству будут прибирать населённые пункты округа.

– Голышмановский молодёжный центр предоставит подросткам 456 временных рабочих мест. Ещё готовы трудоустроить несовершеннолетних в учреждениях сферы культуры, здравоохранения, спорта, образования и соцзащиты. Сельхозтоваропроизводители тоже принимают подростков на работу. К примеру, среди активных работодателей – ООО «РУСКОМ» и ООО «Тюменские молочные фермы». Ребятам поручают выполнение несложных обязанностей. Работодатели заключат с несовершеннолетними срочные трудовые договоры. Им разрешается работать от 2 до 3,5 часов в день в зависимости от возраста. Зарплата подросткам начисляется не ниже минимального размера оплаты труда по региону. Сегодня он составляет 22 тысячи 128 рублей 30 копеек (с учётом районного коэффициента). За десять рабочих дней несовершеннолетним выплатят больше 5500 рублей. Также они получают от Центра занятости материальную поддержку исходя из фактически отработанного времени. Её размер за месяц – 1853 рубля. Подросткам, решившим не бездельничать летом, нужно подать два заявления на портале «Работа России». Первое – на организацию временного трудоустройства, второе – по профессиональной ориентации. Для этого необходима подтверждённая учётная запись, потому что вход на этот портал осуществляется через госуслуги. Если её нет – поможем оформить, – рассказала начальник отделения Центра занятости населения по Голышмановскому округу Надежда Серенкова.

По её словам, с начала года в нашем округе обеспечили временной работой уже больше 30 несовершеннолетних. Из них 100 процентов – дети из семей, находящихся в опасном социальном положении.

Оксана ТИТЕНКО

АНОНС

Праздник детства

Первого июня, в День защиты детей, на центральной площади посёлка Голышманово пройдёт развлекательное мероприятие «Праздник детства».

Будут работать интерактивные и творческие площадки, где пройдут мастер-классы, весёлые состязания, эстафеты, игры и конкурсы. На праздничном концерте «Радуга чудес» выступят артисты Голышмановского центра культуры и досуга, а также школы искусств. Мероприятия посвящены Году семьи.

Возрастное ограничение 0+.

Оксана ТИТЕНКО

Информация сервиса
Яндекс Погода

01.06

+8 ☁

+18 ☁

02.06

+6 ☁

+23 ☁

03.06

+12 ☁

+23 ☁

АКТУАЛЬНО

«Защитникам Отечества» – год

По указу президента России Владимира Путина в апреле прошлого года создали государственный фонд «Защитники Отечества». Его главная цель – создание комплексной системы адресного и персонального социального сопровождения ветеранов специальной военной операции и семей погибших.



Александр Хильченко – координатор местного филиала фонда «Защитники Отечества»

Ровно год назад, 1 июня, по всей стране открылись отделения Фонда. В тюменском филиале в муниципальных образованиях работают социальные координаторы, которые оказывают содействие

защитникам Отечества по всем возникающим вопросам. Им помогают в получении всех полагающихся мер социальной поддержки, технических средств реабилитации и санаторно-курортного лечения, медицинской и социальной реабилитации. Содействуют в лекарственном обеспечении, оказывают психологическую помощь, а также в переобучении и трудоустройстве демобилизованных бойцов СВО. Вовлекают их в спортивные и культурные мероприятия.

Социальный координатор фонда «Защитники Отечества» по Голышмановскому городскому округу Александр Хильченко рассказывает:

– За помощью обращаются ко мне лично, на выездных приёмах, в мессенджерах и по телефону. За время действия нашего филиала мы помогли получить удостоверение ветерана боевых действий и удостоверения члена семьи погибшего. Содействовали в назначении мер социальной поддержки и денежных выплат, связанных с участием в специальной военной операции. Оказывали помощь в решении финансовых проблем, когда возникали задолженности по кредитным договорам и займам. Обеспечили нуждающихся участников СВО техническими средствами реабилитации. Фонд «Защитники Отечества» взаимодействует со всеми органами исполнительной власти, местного самоуправления, территориальными федеральными орга-

нами, общественными и волонтерскими организациями, которые занимаются соцподдержкой и защитой ветеранов боевых действий, членов семей погибших. Для этого созданы областные межведомственные комиссии и территориальные. Сейчас команда тюменского филиала фонда «Защитники Отечества» принимает документы на получение статуса ветерана боевых действий от добровольцев частных военных компаний.

Представители местного филиала фонда активно проводят патристические мероприятия по увековечиванию памяти погибших, уроки мужества с участием ветеранов боевых действий, а также спортивной и культурно-досуговой направленности.

В тему

В Голышмановском округе от наших бойцов и членов семей погибших в местный филиал фонда «Защитники Отечества» поступило более 269 обращений. Из них решено 261. Помощь оказали десяти ветеранам, уволенным с военной службы, семьям погибших. Рассмотрено более 30 обращений от действующих участников специальной военной операции.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото из личного архива

РЕМОНТЫ

Для врачей и пациентов

Голышмановскую поликлинику капитально отремонтируют в рамках национального проекта «Здравоохранение»

Контракт на его выполнение заключили с курганской строительной компанией «АрагацСтрой».

Ремонтировать поликлинику начали с первого этажа.

– Строители активно взялись за работу. Сейчас демонтируют внутреннюю отделку стоматологического отделения. Это самое крупное и развитое наше подразделение. Временно зубные врачи принимают пациентов в здании иммунологической лаборатории, модуль находится между инфекционным отделением и скорой медицинской помощи, – пояснил главный врач Областной больницы № 11 Алексей Белов. – В ходе ремонтных работ внутри помещений заменят полы и потолки. Стены кабинетов и коридоров оштукатурят и покрасят, на определённых участках положат кафельную плитку. Предусмотрена перепланировка некоторых кабинетов, но она будет минимальной. Строители заменят инженерные сети – водопровод и канализацию. Обновлённые помещения оснастят современной мебелью и оборудованием. Затем начнутся наружные работы: замена кровли и облицовка стен поликлиники.

Второй объект капитального ремонта – двухэтажное здание инфекционного отделения. Строители полностью отремонтируют помещения двух этажей,



В стоматологическом отделении Областной больницы № 11 полностью демонтируют старую отделку стен, пола и потолка

также здание преобразится и внешне.

– Пациенты и врачи из инфекционного отделения временно разместились в палатах родильного отделения нашего стационара. Там же сейчас находится детское отде-

Алексей БЕЛОВ, главврач Областной больницы № 11:

– Уже готов проект капремонта второго этажа поликлиники. Разрабатывается документация для выполнения ремонтных работ в стационаре.

ление. Роженицы и беременные получают медицинскую помощь в гинекологическом отделении хирургии, там же установлен дежурный акушерский пост. Кабинеты с первого этажа перенесли на второй и в детское отделение. Врачи-терапевты теперь ведут приём пациентов там. Также на втором эта-

же поликлиники продолжают работать узкие специалисты, здесь же функционирует регистратура. Постарались организовать потоки пациентов так, чтобы им было удобно проходить профосмотры, – сказал главврач Алексей Белов.

В столь стеснённых условиях пришлось задействовать и спортивный зал больницы. В нём организовали инфекционный фильтр и противотуберкулёзный кабинет.

Первый этап реконструкции поликлиники планируют завершить в 2025 году. При этом подрядчики обещают сдать в эксплуатацию стоматологическое отделение уже осенью текущего года.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Клещевая опасность

Хотя пик активности клещей приходится на май-июнь, в текущем сезоне в Областную больницу № 11 в посёлке Голышманово первый укушенный обратился 12 апреля.

Специалисты рекомендуют соблюдать меры индивидуальной защиты.

– В лесу, в лесопарковой зоне клещи концентрируются вдоль троп и попадают на человека с растений. Поэтому вести себя нужно осторожно везде, где есть хоть какая-то растительность, – предупреждает врач-эпидемиолог этого лечебного учреждения Светлана Борискина. – Необходимо одеваться так, чтобы клещи не смогли заползти под одежду и на открытые участки кожи. Не стоит забывать и о репеллентах. Через каждые 1,5-2

часа пребывания в лесу проводите само – и взаимоосмотры.

Если всё же клещ укусил – необходимо в течение суток обратиться за первой медицинской помощью. Большинство клещей – переносчики опасных вирусных инфекций, в том числе клещевого энцефалита. Поэтому не стоит пренебрегать вакцинацией. Тогда в случае инфицирования после укуса клеща болезнь будет протекать с меньшими осложнениями. В этом году первый раз от клещевого энцефалита привились 275 жителей нашего округа, из них 125 – детей. Ревакцинацию прошли 1650 человек, из которых 650 – несовершеннолетние.

В нашем округе, по данным Областной больницы № 11 на 30 мая, зарегистрировано больше 130 человек с укусом клеща, из них 47 – детей. Всем им была оказана медицинская помощь.

Елена СОНИНА

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ
ЛЕТУЧКА

2-50-34

В нашу рубрику поступили два вопроса от жителя посёлка Голышманово Андрея Борцова.

«Что вы думаете и как относитесь к самовольной постройке хозяйственного помещения за красной линией жилых строений по переулку Тюменскому, 14. Нарушено всё: правила землепользования и застройки, санитарные нормы и правила, закон о местном самоуправлении. Законопослушные граждане с трепетом относятся к благоустройству родного посёлка».

Отвечает председатель окружного комитета градостроительства и архитектуры Вера ТАРАСОВА:

– Согласно правилам землепользования и застройки, утверждённым решением думы Голышмановского городского округа от 25.02.2020 № 114, в зоне застройки индивидуальными жилыми домами обозначены минимальные отступы от границ земельного участка, смежных с другими земельными участками: 3 метра до основного здания, метр до хозяйственных строений без содержания животных и 4 метра до хозяйственных строений с содержанием животных. Вспомогательные здания, хозяйственные строения, за исключением гаражей, размещать со стороны улиц не допускается. Действие настоящих правил не распространяется на использование земельных участков, строительство и реконструкцию зданий и сооружений на их территории, разрешения на строительство и реконструкцию которых выданы до вступления в силу настоящих правил, при условии, что срок действия разрешения на строительство и реконструкцию не истёк. За нарушение настоящих правил физические и юридические лица, а также должностные лица несут ответственность в соответствии с Административным, Градостроительным и Земельным кодексами Российской Федерации, иными действующими

законодательными и нормативными правовыми актами.

Второй вопрос – когда акт обследования от 7 декабря 2022 года, указанного в письме главы администрации городского округа за № 273 от 9 декабря этого же года, связанного с нарушением требований СНиП 2.07.01-89 (распоряжение строений относительно границ участка) между участками – переулок Тюменский, 14 и переулок Тюменский, 16 – будет приведён в соответствие? Губернатор области неоднократно высказывался о благополучии проживания людей в регионе».

– Для установления границ и оформления соответствующего права на земельный участок Вам необходимо обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Голышмановского городского округа по адресу: посёлок Голышманово, улица Садовая, 80, строение 1 (кабинет № 213) либо по телефону 8 (34546) 2-53-63.

Что касается строений, расположенных относительно границы между участками, сообщаем, что в силу статьи 304 Гражданского кодекса РФ, собственник может требовать устранения всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения и не были соединены с лишением владения. В соответствии со статьёй 35 Конституции РФ, право частной собственности охраняется законом. Поскольку речь идёт о нарушении ваших прав, то вы можете обратиться с заявлением в суд о нарушении ваших прав. Хочется отметить, что внешний облик нашего посёлка напрямую зависит от живущих и работающих в нём граждан. Муниципальные власти в одиночку не справятся с решением поставленных задач по архитектурному облику посёлка. Он станет красивее и уютнее при соблюдении правил землепользования и застройки, а также правил благоустройства.

Подготовила
Елена СОНИНА

НАМ ПИШУТ

«Возрождение» – патриотическая постановка

Спектакль «Возрождение» подарили своим землякам участники театральной труппы «Память» Голышмановского окружного Совета ветеранов. Это уже третья по счёту их патриотическая постановка.



Фрагмент спектакля – заседание правления колхоза «Светлый путь»

На сцену Дворца культуры «Юность» вышли вчерашние педагоги, работники сельского хозяйства и сферы обслуживания, связи, здравоохранения и культуры. Они талантливо перевоплотились в тружеников тыла, жителей послевоенной сибирской деревни со всеми её большими бедами и маленькими житейскими радостями. В течение полутора часов мы, зрители, находились рядом с ними, словно перенеслись в те далёкие 1940-е...

Колхоз «Светлый путь» Голыш-

мановского района. На заседании его правления решаются важнейшие вопросы – посевной и уборочной кампаний. Трудно, очень трудно. Не хватает техники, рабочих рук, но люди не отчаиваются. Им, этим женщинам, всё по плечу. Они знают, что фронту нужен хлеб. И они делают для этого всё возможное и невозможное. И всегда поют. Песня их помощница и под-держка.

Мы стали свидетелями непростых женских судеб, которые были так

реальны в те годы. Ищут друг друга и находят оставшийся без руки председатель колхоза Иван Максимович и санитарка Нина, которая вытащила его с поля боя. Эти роли исполнили Валерий Шорохов и Светлана Леонова. Дождалась своего единственного и любимого (его сыграл Дмитрий Баянов) бойкая продавщица Стеша (Клавдия Скареднова), по которой «воздыхал» старый ветеран. Счастлива Дуся (Галина Пулина), потому что рассеялся миф о новой семье мужа – он просто не хотел возвращаться домой беспомощным инвалидом, без ног. Изюм всех сил «борется» баба Груня (Любовь Ракова) за своего деда Трофима (Юрий Воробьёв). Сколько людей – столько судеб. А как ярко и образно они нам представлены в спектакле!

Мы «побывали» в палате госпиталя, где находились на длительном излечении фронтовики. Выступления школьников становились тем лекарством, которое больше всего помогало выздоровлению раненых. Детские голоса вдохновляли, будоражили память, звали домой с Победой.

Как непростая работа почтальонки (Валентина Коневич), которая по несколько дней носила в сумке и не решалась отдать казённый конверт с «похоронкой». Плакала по ночам. Зато сколько радости было, когда приносила письма с родным почерком.

На протяжении всего спектакля звучали в исполнении артистов

песни, стихи. Они были либо своеобразным фоном для многих сюжетов, либо сами оказались сюжетом из жизни колхозников. Очень помогало осознанию событий, развёрнутых на сцене, визуализация на экране.

Из уст героев спектакля мы услышали фамилии людей, которые действительно в те годы возглавляли этот колхоз и были руководителями района, налаживали работу госпиталя в посёлке Катышка и организовывали детские концерты для раненых. Всё это было, было... Очень давно, но было же! Нам надо иногда возвращаться в наше прошлое. Хотя бы для того, чтобы не выпал из истории, нашей истории, тот или иной фрагмент, не заслонился бы чередой других, возможно, более ярких и интересных событий. Уходят из жизни люди. Как хорошо, что они оставили свои воспоминания. Для нас они сегодня источник знаний о том времени.

Искренне благодарю автора сценария постановки Галину Ивановну Журавлёву. За каждой строчкой и фразой стоит громадный труд, работа с архивными материалами, с текстами воспоминаний ветеранов. Большое спасибо артистам, что так легко сумели ввести нас в послевоенную эпоху. Мы вместе с вами переживали за ваших героев, гордились и восхищались ими.

Надежда СКАРЕДНОВА
Фото из архива
ДК «Юность»

ЮБИЛЕИ

Региональные хроники

14 августа исполняется 80 лет со дня образования Тюменской области с административным центром в Тюмени.

В честь этого события мы будем публиковать региональные хроники, чтобы познакомить читателей со знаковыми событиями, которые произошли за прошедшие годы на территории региона.

1944 год

Новообразованная область, простиравшаяся от Северного Ледовитого океана до Казахстана, являлась самой большой в стране. Её площадь равнялась 1435,2 тысячи квадратных километров, что составляло более 8 процентов территории РСФСР и 59 процентов всей территории Западно-Сибирского экономического района. При этом в области проживали 917,1 тысячи человек (данные на октябрь 1944-го), в том числе в Ханты-Мансийском национальном округе – 95 тысяч человек, в Ямало-Ненецком – 49 тысяч (данные по национальным округам за 1939 год).

Тогда же появилось Тюменское отделение Союза художников РСФСР (в настоящее время – Тюменское региональное отделение всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России»). Первым председателем избрали Александра Павловича Митинского.

По архивным данным
подготовила Оксана ТИТЕНО

ШАГ К ПРАВОСЛАВИЮ

Праздничный концерт детей во славу Богу

Воспитанники воскресной школы при храме Вознесения Господня посёлка Голышманово подарили его гостям и прихожанам в честь Пасхи Христовой

Это было последнее мероприятие прошедшего учебного года. Почётным гостем концерта стал епископ Ишимский и Аромашевский Тихон.

Архиерейское богослужение

Он провёл в этот день архиерейское Пасхальное богослужение в храме в честь Вознесения Господня. Прежде владыка уже посетил и другие приходы епархии в муниципалитетах. В посёлке Голышманово его встречали настоятель храма иерей Николай Галочкин и глава нашего округа Александр Ледаков. Отец Николай и диакон Александр Черных сослужили епископу Ишимскому и Аромашевскому Тихону при совершении Божественной литургии. Владыка пожелал всем доброго здоровья, благоденствия и чтобы все лишнее миновало нашу жизнь.

Дарили пасхальную радость от всего сердца

Светлым выдался этот концерт, который дети готовили в течение Великого поста со своими наставниками отцом Николаем и матушкой Людмилой Галочками, Галиной Пономарёвой и педагогами Голышмановской школы искусств Натальей и Юрием Земляных. К слову, благодаря Юрию Михайловичу, в этот день празднично звонили колокола храма. Он поделился, что его с супругой Натальей Геннадьевной дети все прошли через воскресную школу и росли более послушными. Родители и родственники вни-



Епископ Ишимский и Аромашевский Тихон сфотографировался с участниками концерта и их наставником отцом Николаем

мательно наблюдали за выступлениями детей на концерте.

– Мои дочери-двойняшки сыграли на музыкальных инструментах: София – на саксофоне, Валерия – на ксилофоне, – говорит Мария Сотникова. – Однажды их пригласили выступить здесь на празднике от детской школы искусств, так они начали посещать воскресную школу при храме. Мне главное, чтобы они хоть немного узнали о Боге и нашей вере. Сама я тоже посещаю здесь уроки православия для взрослых. Они проводятся отдельно.

Анну Самойлову родители привели в воскресную школу ещё первоклассницей. Теперь, в подростковом возрасте, она посещает её сама. Говорит, что с верой в Бога легче живётся и ей нравятся занятия в классе при храме. Она активно участвует

здесь в концертах по праздникам. Также Анна занимается хореографией, была призёром конкурсов. На концерте выступала с танцем вместе с другими детьми. Ещё ребята исполняли сценку, читали стихи и пели во славу Богу. Все зрители могли оценить это красивое, проникновенное и в один голос исполнение песни детьми. Хотя Галина Пономарёва отметила, что у них нет учителя по пению, который бы помогал в постановке номеров. Но общими стараниями всё получилось!

После концерта юных воспитанников воскресной школы епископ Ишимский и Аромашевский Тихон отметил, что церкви дорого, когда в празднике участвуют дети, как сейчас. Они передали в своём выступлении радость о воскресшем Христе искренне, от всей души.

Не столько обучение, как образ жизни

– Ежегодно мы придумываем новые сценарии концертов и на Пасху, и на Рождество, и на другие православные праздники, – говорит Галина Пономарёва. – Дети с радостью участвуют в них, даже друзей порой приводят посмотреть их выступления. Мы стараемся поощрять наших ребят подарками к большим праздникам – выпечкой, конфетами и другими сладостями, которые приносят наши прихожане. Дети и в украшении класса участвуют. Эти рисунки на стене – тоже их рук творения. В этом году они поучаствовали в отборочном конкурсе от нашей епархии на лучшие пасхальные рисунки и к 9 Мая. Наиболее удачные организаторы обещали опубликовать в детском журнале «Православный светлячок» Тобольской митрополии. Дети у нас талантливые – кто-то в спорте уже достиг успеха, как Захар Колегов. Другие – Степан Артюхов, Андрей Сюткин, Тимофей Смирнов – в творческих конкурсах. Вот, на этом стенде в классе, об их победах говорится.

Настоятель прихода храма Вознесения Господня Николай Галочкин отметил, что занятия в воскресной школе для детей даже не столько обучение основам православия, сколько уже сам образ жизни с верой в Бога:

– Дети у нас разного возраста, и некоторые, например, старшеклассники Захар Колегов и Матвей Соковнин, начинали посещать воскресную школу с малых лет, почти как пятилетняя Софий-

ка – наша самая юная артистка. Есть понятие «сын полка», а она у нас, можно сказать, «дочь прихода». Не успеет служба в храме закончиться – за метёлку хватается подметать. И ни один концерт без неё не обходится.

Мама Софии Светлана Попова рассказывает, что её младшая дочь постоянно бывала с ней с младенчества в храме и сама уже в дошкольном возрасте заходила участвовать в мероприятиях в воскресной школе.

– София предпочитает русские народные песни. Совсем маленькой ещё надевала тапочки и распевала «Валенки – не подшиты, стареньки». Её интересует всё историческое, связанное с Родиной, а любимые игрушки – матрёшки. Она такой родилась, мы изначально ничего ей не прививали, это она нас порой воспитывает, – говорит с долей юмора мама Светлана. – В храме она везде участвует в мероприятиях и на кухне помогает. У неё такая неуёмная энергия, которую надо направлять в правильное русло. И, думаю, здесь она в нужном месте.

Кстати

Всего воскресную школу при храме Вознесения Господня посещают больше 20 детей. В конце мая учебный год здесь завершается, как в обычной школе. Обучение возобновится уже после 14 сентября – с началом церковного года по новому стилю (1 сентября по старому).

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото автора

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2474 Заказ № 44